



**Free Questions for PSE-StrataDC by certsinside**

**Shared by Ellis on 07-06-2022**

**For More Free Questions and Preparation Resources**

**Check the Links on Last Page**

## Question 1

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

How are workloads protected in Prisma Cloud Enterprise and Prisma Cloud Compute"

### Options:

---

- A) Prisma Cloud enterprise and Prisma Cloud Computes provides identical workload capabilities.
- B) Prisma Cloud Enterprise provides workload protection through integration with the NGFW.
- C) Prisma Cloud Compute offers agentless protection for all workload types.
- D) Prisma Cloud Enterprise does not offer workload protection because it is a SaaS based product and agentless

### Answer:

---

A

## Question 2

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

How are workloads protected in Prisma Cloud Enterprise and Prisma Cloud Compute"

**Options:**

---

- A) Prisma Cloud enterprise and Prisma Cloud Computes provides identical workload capabilities.
- B) Prisma Cloud Enterprise provides workload protection through integration with the NGFW.
- C) Prisma Cloud Compute offers agentless protection for all workload types.
- D) Prisma Cloud Enterprise does not offer workload protection because it is a SaaS based product and agentless

**Answer:**

---

A

**To Get Premium Files for PSE-StrataDC Visit**

<https://www.p2pexams.com/products/pse-stratadc>

**For More Free Questions Visit**

<https://www.p2pexams.com/palo-alto-networks/pdf/pse-stratadc>

